



Condițiile de achiziție ale Amcor

1. Definiții și interpretări.

Cuvintele și expresiile din prezentele condiții vor avea următoarele semnificații:

„**Afiliat**” înseamnă orice entitate care controlează, direct sau indirect, care este controlată de sau care se află sub controlul comun al vânzătorului, în orice moment; și, în acest sens, control asupra oricărei entități înseamnă puterea de a stabili modul de administrare sau politicile respectivei entități; „**Legislația aplicabilă privind confidențialitatea și protecția datelor cu caracter personal**” înseamnă RGPD și toate legile naționale aplicabile cu privire la confidențialitate și protecția datelor cu caracter personal;

„**Cumpărător**” înseamnă persoana care achiziționează bunurile și/sau serviciile;

„**Condiții**” înseamnă prezentele condiții de achiziție; „**Contract**” înseamnă un contract de achiziție cu caracter juridic obligatoriu încheiat între vânzător și cumpărător, în vederea achiziției de bunuri și/sau servicii, fie în baza unei comenzi de achiziție acceptate de vânzător în conformitate cu clauza 2, fie în baza unui acord între părți, printr-un contract de achiziție; „**Adresa de livrare**” înseamnă adresa la care vor fi livrate bunurile către cumpărător, conform acordului părților; „**Data de livrare**” înseamnă data agreeată între părți în vederea livrării sau, în cazul în care părțile nu se pun de acord cu privire la data livrării, intervalul specificat în comanda de achiziție; „**Eveniment de forță majoră**”: un act al guvernului sau al autorităților publice, dezaastre naturale, război, revolte, greve, cu excepția grevelor din cadrul uneia dintre părți, incendii, inundații, revolte civile sau terorism, respectiv un eveniment care se află în afara controlului părții afectate și în legătură cu care nu există suspiciunea că ar fi fost planificat, neputând fi evitat de către persoane sau entități rezonabil de prudente, care desfășoară activități similare cu cele ale părții afectate;

„**RGPD**” înseamnă Regulamentul (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor); „**Bunuri**” înseamnă bunurile detaliate într-un contract de achiziție sau într-o comandă de achiziție astfel cum sunt acceptate de vânzător conform clauzei 2;

„**Drepturi de proprietate intelectuală**” înseamnă brevetele, mărcile comerciale, mărcile de servicii, modelele înregistrate, drepturile asupra bazelor de date, cererile depuse pentru oricare dintre cele de mai sus, drepturile de autor, drepturile neînregistrate privind desene și modele industriale, cunoștințe specializate și orice alte astfel de drepturi similare, protejate în orice altă țară;

„**Legislație**” înseamnă toate legile aplicabile (în materie civilă, penală sau administrativă), legi de drept comun sau coduri civile, statute, acte legislative secundare, tratate, regulamente, directive, coduri de practică obligatorii sau alte reglementări juridice obligatorii în orice jurisdicție, care sunt în vigoare, în fiecare dintre cazuri, la momentul respectiv (înainte, în timpul sau după încetarea contractului); precum și orice hotărâre judecătorească, ordin, decret, hotărâre arbitrală, cerere, sentință, somație sau decizie a oricărei autorități;

„**Termen de plată**” înseamnă termenul de plată agreeat între părți;

„**Preț**” înseamnă prețul pentru bunuri și/sau servicii, agreeat în scris între părți;

„**Comandă de achiziție**” înseamnă comanda de achiziție transmisă de către cumpărător, în formă scrisă sau verbală;

„**Regulile Incoterms relevante**” înseamnă livrare DDP (livrat cu taxe vamale plătite), în conformitate cu regulile Incoterms ale

Camerei Internaționale de Comerț din anul 2010; „**Vânzător**” înseamnă vânzătorul de bunuri și/sau servicii; „**Servicii**” înseamnă serviciile detaliate într-un contract de achiziție sau într-o comandă de achiziție acceptată de vânzător, conform clauzei 2;

„**Specificații**” înseamnă specificațiile bunurilor și/sau serviciilor, agreeate periodic în scris de către părți.

Termenii „**Operator de date**”, „**Persoana vizată**”, „**Date cu caracter personal**”, „**Categorii speciale de date cu caracter personal**” și „**Prelucrare**” vor avea aceeași semnificație ca în RGPD.

2. **Integritatea acordului.** Prezentele condiții, precum și orice comandă de achiziție și orice specificații sau anexe la acestea sunt incluse și fac parte integrantă din contractul încheiat între cumpărător și vânzător, astfel cum sunt identificați în contract. Termenii care nu sunt definiți în prezentele condiții vor avea semnificația atribuită în contract. Niciun alt fel de termeni și condiții nu vor fi obligatorii pentru cumpărător. O comandă de achiziție constituie o ofertă din partea cumpărătorului către vânzător, nefiind obligatorie pentru cumpărător până când nu este acceptată de vânzător. O astfel de comandă de achiziție va fi considerată acceptată de vânzător dacă nu este contestată în intervalul specificat în mod expres în comanda de achiziție.

3. **Prețuri.** Prețurile sunt fixe pe întreaga durată a contractului/comenzii de achiziție și reprezintă compensația totală plătită de cumpărător vânzătorului pentru achiziția bunurilor și/sau serviciilor. Cu excepția cazului în care acest lucru nu este specificat în scris, prețul include livrarea bunurilor la adresa de livrare (în conformitate cu regulile Incoterms relevante) și/sau furnizarea serviciilor, de exemplu, inclusiv împachetarea și depozitarea, și la care se adaugă toate cheltuielile pentru timpul de lucru și costurile cu deplasarea și cazarea. Prețul nu include nicio taxă, impozit sau alte comisioane (inclusiv, dar fără a se limita la taxa pe valoare adăugată, taxele pe vânzări și taxele și comisioanele vamale la import), care vor fi suportate de cumpărător. În cazul în care vânzătorul este responsabil pentru transportul bunurilor, în baza regulilor Incoterms relevante sau în baza altui acord, respectivul transport va fi efectuat prin metoda standard și cu mijloacele de transport standard ale vânzătorului (cu excepția cazului în care vânzătorul a convenit, în scris, cu privire la o metodă sau la mijloace de transport alternative).

4. **Livrări.** Timpul este esențial pentru activitatea vânzătorului în baza prezentului contract. În cazul în care vânzătorul are motive să considere că data de livrare convenită nu poate fi respectată, acesta va informa imediat cumpărătorul, în scris. Notificarea va specifica motivul întârzierii, când se preconizează că vor fi livrate bunurile/serviciile, precum și măsurile care au fost sau care vor fi implementate pentru a limita întârzierea. În cazul în care bunurile nu au fost livrate sau serviciile nu au fost prestate în totalitate până la momentul agreeat între părți, cumpărătorul își rezervă dreptul (alături de alte drepturi contractuale și căi de atac), fără penalizări sau atragerea răspunderii, de a rezilia contractul/comanda de achiziție și/sau de a achiziționa bunuri și/sau servicii de substituție din altă parte și/sau să aplice vânzătorului penalități de 1 % pe zi din prețul total de achiziție.

În cazul în care cumpărătorul va suferi pierderi și/sau va suporta costuri ca urmare a întârzierii, care sunt mai mari decât penalitatea pe zi, acesta are dreptul la compensații pentru toate daunele suferite și care depășesc penalitățile menționate. Vânzătorul va împacheta, marca și expedia bunurile în mod corespunzător, în conformitate cu instrucțiunile primite de la cumpărător, dacă este cazul. Atunci când este necesar, cumpărătorul își rezervă dreptul de a selecta transportatorul. Transporturile internaționale vor fi efectuate DDP (livrat cu taxele vamale plătite), la adresa cumpărătorului (Incoterms 2010), iar prețurile franco la fabrica vânzătorului și costurile de

transport vor fi indicate separat pe factură. Riscul de pierdere și dreptul de proprietate asupra tuturor bunurilor și/sau serviciilor conforme, livrate în baza unei comenzi de achiziție, se vor transfera cumpărătorului la momentul livrării sau la momentul recepției acestora de către cumpărător, dacă aceasta este ulterioară; cu toate acestea, în cazul în care bunurile și/sau serviciile sunt ulterior refuzate de cumpărător, din orice motiv, riscul de pierdere și dreptul de proprietate vor transferate imediat de la cumpărător la vânzător. La orice moment după încheierea contractului/comenzii de achiziție, cumpărătorul poate solicita vânzătorului, în scris, modificări cu privire la calitatea și/sau cantitatea produselor/serviciilor, precum și modificări cu privire la data de livrare. Costul de achiziție pentru produsele/serviciile modificate se va baza pe aceleași niveluri de cost și profit pe care s-a bazat și prețul original al produselor/serviciilor. Cumpărătorul este îndreptățit să solicite vânzătorului să trimită o propunere de modificări ce indică prețul modificării și modul în care se vor efectua lucrările de modificare.

5. **Inspectarea și recepția.** Toate bunurile și/sau serviciile furnizate în baza contractului/comenzii de achiziții pot fi supuse unei inspecții și testări de către cumpărător, în urma unei notificări rezonabile, la toate momentele și în toate locurile rezonabile, inclusiv, dar fără a se limita la locul producției acestora. Inspecția finală și recepția tuturor bunurilor și/sau serviciilor furnizate în baza prezentului contract/în baza unei comenzi de achiziții vor fi efectuate după livrarea la adresa desemnată de cumpărător, indiferent dacă au mai fost efectuate plăți sau inspecții anterioare.
6. **Durata și rezilierea.** (a) Contractul va intra în vigoare la data efectivă și va continua să-și producă efectele pe toată durata, urmând să fie automat reînnoit pe durate succesive, cu excepția cazului în care nu este reziliat anticipat, în situațiile următoare. (b) Cumpărătorul va avea posibilitatea să rezilieze contractul sau orice comandă de achiziții în baza acestuia, fără a avea un motiv sau fără a oferi un motiv, după transmiterea către cealaltă parte a unui preaviz de 30 (treizeci) de zile cu privire la respectiva reziliere (sau după transmiterea unei „notificări de reziliere”, astfel cum este ea definită în contract); (c) În cazul în care vânzătorul nu își îndeplinește oricare dintre obligațiile scadente sau specificate în contract sau în comanda de achiziții aplicabilă, cumpărătorul va avea posibilitatea să rezilieze imediat contractul și/sau comanda de achiziții respectivă, cu aplicare imediată, după transmiterea unei notificări scrise către vânzător. (d) De asemenea, cumpărătorul poate rezilia în scris contractul și/sau comanda de achiziții, cu efect imediat: (i) în cazul în care furnizorul a intrat în insolvență sau în lichidare judiciară, a inițiat procedurile de plată a creanțelor către creditori sau are alte probleme cu îndeplinirea obligațiilor sale de plată, sau (ii) în cazul în care societatea furnizorului sau operațiunile acestuia sunt supuse unei fuziuni, preluări sau unei proceduri similare, sau (iii) în cazul în care societatea furnizorului sau operațiunile acestuia sunt supuse lichidării, dizolvării sau închiderii, sau (iv) în cazul în care societatea furnizorului sau operațiunile acestuia își schimbă semnificativ profilul sau sunt semnificativ reduce/slăbite ca jucător pe piață, sau (v) în cazul în care apar alte modificări semnificative ale drepturilor de proprietate și/sau control asupra societății furnizorului. În cazul rezilierii, cumpărătorul va fi răspunzător numai pentru plata bunurilor și/sau serviciilor furnizate în totalitate înainte de data efectivă a rezilierii. Toate sumele plătite anticipat de către cumpărător (de exemplu, garanții sau avansuri) pentru bunuri și/sau servicii care nu au fost efectiv furnizate până la data rezilierii vor fi imediat returnate de către vânzător cumpărătorului.
7. **Obligațiile vânzătorului.** Vânzătorul va furniza bunurile și/sau serviciile după o consultare cu persoana de contact a cumpărătorului, desemnată de acesta, și în conformitate cu contractul/comanda de achiziții. Vânzătorul confirmă și este de acord că nu există niciun angajament minim din partea cumpărătorului cu privire la achiziții, lucrări, durată sau compensare pentru vânzător. Cumpărătorul poate solicita vânzătorului să furnizeze bunurile și/sau serviciile, după caz, numai dacă este nevoie, în conformitate cu contractul/comanda de achiziții, această nevoie fiind stabilită în mod liber de cumpărător. Vânzătorul va avea implementat un sistem (conform practicilor standard din domeniu) pentru controlul și

implementarea modificărilor la specificațiile produsului, la materiile prime, la procesele de producție și/sau ambalare, la procedurile de testare și calificare, la procedurile de distribuție și de documentare aferente, în conformitate cu legislația aplicabilă. După aprobarea de către cumpărător a produsului inițial, toate modificările sau variațiile propuse de către vânzător trebuie să fie transmise cumpărătorului în scris, în vederea verificării și aprobării, înainte de efectuarea oricăror astfel de modificări. Atunci când vânzătorul transmite modificări cumpărătorului, în vederea aprobării, informațiile transmise trebuie să includă o descriere completă a modificării propuse și, împreună cu cumpărătorul, vânzătorul trebuie să stabilească efectul pe care îl va avea respectiva modificare asupra tuturor caracteristicilor produsului. La cerere, vânzătorul va trimite mostre ale produsului propus, în vederea evaluării și aprobării de către cumpărător. Vânzătorul nu va implementa niciun fel de modificare fără acordul prealabil scris al cumpărătorului. Cumpărătorul va avea dreptul să verifice și să probeze sau să respingă respectivele modificări, în scris, înainte de implementarea lor, și va avea dreptul să solicite validarea acestora. În plus, vânzătorul va transmite cumpărătorului o informare, cu cel puțin 12 (douăsprezece) luni înainte, cu privire la orice intenție de a înceta fabricarea produsului sau de a închide ori de a muta linia de producție pe care sunt fabricate produsele. Este atât în interesul vânzătorului, cât și al cumpărătorului, să analizeze toate modificările potențiale, cât mai devreme în cadrul procesului potențial de modificare.

8. **Obligațiile cumpărătorului.** (a) În cazul în care vânzătorul își îndeplinește toate obligațiile descrise în contract/comanda de achiziții, cumpărătorul achită vânzătorului prețurile aferente bunurilor și/sau serviciilor furnizate efectiv. Facturile vor fi emise și plățile vor fi efectuate în conformitate cu datele scadente, „termenele de referință” sau alte termene specificate în contract și/sau în comanda de achiziții. În cazul în care nu se specifică altfel, vânzătorul va transmite o factură lunară cumpărătorului pentru toate bunurile și/sau serviciile furnizate, la prețurile agreeate în contract și/sau în comanda de achiziții. Cumpărătorul va achita facturile transmise corect și necontestate, în conformitate cu termenul de plată. Fiecare factură va include informații relevante și detaliate, astfel încât valoarea datorată să fie clar indicată și bine specificată pentru fiecare articol. În cazul în care nu se specifică altfel, sumele nu vor include taxe pe valoare adăugată (TVA), care vor fi adăugate dacă este cazul. În situația în care bunurile și/sau serviciile nu îndeplinesc toate cerințele din contract sau din comanda de achiziții, sau nu au fost furnizate sau efectuate conform contractului, cumpărătorul are dreptul să nu efectueze plata. (b) Vânzătorul confirmă și este de acord că, cu excepția celor specificate în acest acord, prețurile (și alte plăți indicate în mod individual) vor reprezenta singura compensare pentru vânzător, iar cumpărătorul nu mai are obligația de a plăti alte taxe sau sume suplimentare către vânzător sau terți. (c) În cazul în care cumpărătorul nu efectuează plata, acesta va avea ulterior drepturi limitate de a contesta exactitatea unei facturi sau de a respinge bunurile și/sau serviciile neconforme sau deficitare. Numai în cazul în care acest lucru este specificat în mod expres în contract și/sau în comanda de achiziții, cumpărătorul va rambursa vânzătorului cheltuielile suplimentare rezonabile, efectuate exclusiv în scopul îndeplinirii obligațiilor vânzătorului în baza contractului/comenzii de achiziție. Rambursarea cheltuielilor se va face după aprobarea prealabilă a cumpărătorului, prezentarea documentelor justificative de către vânzător și verificarea cheltuielilor de către cumpărător.
9. **Neconformitatea și garanția.** Bunurile și/sau serviciile achiziționate în baza contractului/comenzii de achiziții vor fi supuse tuturor garanțiilor, fie ele exprese ori implicite, în baza legii, inclusiv, dar fără a se limita la garanțiile de conformitate și bună calitate comercială. Vânzătorul garantează că toate bunurile furnizate în baza comenzii de achiziții vor fi conforme, fără defecte de proiectare, de materiale sau de manoperă, fiind cel puțin egale cu standardele sau codurile din domeniu, sau de cea mai bună calitate, dacă nu se specifică nivelul acesteia. Bunurile utilizate pentru corectarea neconformității vor fi acoperite de garanție, în mod similar. În plus, vânzătorul garantează că bunurile și/sau serviciile care vor fi furnizate (i) vor respecta în totalitate specificațiile, desenele și informațiile furnizate de cumpărător, sau că mostrele furnizate de vânzător (ii) vor fi de

bună calitate comercială, iar (iii) bunurile furnizate conform prezentului contract vor fi adecvate modului de utilizare intenționat de cumpărător. Vanzătorul mai garantează și că, în momentul livrării, proprietatea asupra bunurilor se va transmite complet cumpărătorului, fără alte sarcini și drepturi de retenție și că toate bunurile și/sau serviciile inclusiv, dar fără a se limita la vânzarea sau utilizarea acestora, nu implică încălcarea niciunui fel de brevet, efectiv sau revendicat, drept de autor sau marcă comercială. Vanzătorul garantează că toate bunurile și/sau serviciile vândute în baza prezentului contract vor fi produse, vândute, livrate și furnizate cu respectarea strictă a legislației aplicabile. Vanzătorul este de acord ca perioada de garanție să fie acordată în baza recepției bunurilor și să se adauge altor garanții oferite cumpărătorului de către vânzător. Garanțiile oferite de vânzător, inclusiv, dar fără a se limita la alte garanții sau regulamente de servicii mai favorabile, precum și alte asemenea angajamente ale vânzătorului, vor putea fi solicitate de vânzător și de utilizatorii produselor cumpărătorului. Vanzătorul garantează că folosește și că va folosi personal cu abilitățile și instrumentele necesare pentru a efectua lucrările și că va respecta toate cerințele privind domeniul de activitate. În cazul în care bunurile/serviciile sunt neconforme, cumpărătorul va informa vânzătorul, în scris, într-un interval rezonabil, cu privire la neconformitatea descoperită. Dacă dorește, cumpărătorul poate să ofere vânzătorului o perioadă de timp rezonabilă pentru corectarea defectelor, poate să solicite o reducere de preț sau poate să anuleze comanda de achiziție aferentă respectivelor bunuri și/sau servicii, rezervându-și dreptul de a achiziționa bunuri și/sau servicii de substituție, conform legii, poate să utilizeze rambursările efectuate de vânzător ale sumelor plătite anticipat pentru remedierea bunurilor și/sau serviciilor neconforme ori poate să nu efectueze plata niciunei sume datorate vânzătorului. De asemenea, cumpărătorul poate solicita vânzătorului să suporte toate cheltuielile cu despachetarea, examinarea, reîmpachetarea și reexpedierea bunurilor neconforme, precum și alte costuri suplimentare aferente. Cu excepția cazului în care este prevăzut altfel în contract/comanda de achiziție, răspunderea vânzătorului se va extinde la toate daunele cauzate în urma încălcării garanțiilor de mai sus inclusiv, dar fără a se limita la daunele accidentale sau pe cale de consecință, cumpărătorul fiind îndreptățit să primească orice fel de compensații în acest sens.

10. Bunuri periculoase. Bunurile periculoase trebuie să fie marcate de vânzător cu simboluri internaționale de pericol și să fie însoțite de documente care includ declarația de pericol și denumirea materialului în limba engleză. Vanzătorul trebuie să respecte cerințele legislației aplicabile cu privire la ambalarea și etichetarea bunurilor periculoase, în vederea transportului. Toate informațiile deținute de vânzător sau deținute în mod rezonabil de acesta, cu privire la pericolele potențiale, cunoscute sau care se consideră că există în cadrul executării contactului, vor fi imediat comunicate cumpărătorului.

11. Asigurări și despăgubiri. (a) Vanzătorul va încheia, pe cheltuiela sa, o poliță de asigurare suficientă care să-i acopere răspunderea în baza contractului, inclusiv polițele de asigurare cerute de lege, iar asigurarea vânzătorului va fi egală cel puțin cu sumele de mai jos: (i) asigurare privind răspunderea publică, de cel puțin 2,5 milioane EUR per eveniment; (ii) asigurare privind produsul sau operațiunile finalizate, de cel puțin 2,5 milioane EUR per eveniment; (iii) asigurare de răspundere profesională, de cel puțin 2,5 milioane EUR per eveniment. (b) În limita maximă prevăzută de lege, vânzătorul va despăgubi și va libera de responsabilitate cumpărătorul, angajații, reprezentanții, directorii, agenții, afiliații și cesionarii acestuia în legătură cu orice revendicări, daune, pierderi (pierderi de profit și/sau reputație, printre altele), cheltuieli inclusiv, dar fără a se limita la cheltuieli de judecată și onorarii avocațiale care decurg sau sunt în legătură cu: (i) performanțele vânzătorului și ale subcontractanților săi, inclusiv ale persoanelor angajate de acesta, direct sau indirect, precum și ale oricărei persoane pentru ale cărei acțiuni poate fi atrasă răspunderea oricăruia dintre aceștia, indiferent dacă daunele sunt cauzate de o parte despăgubită în baza contractului, sau încălcarea comenzii de achiziție; (ii) incapacitatea vânzătorului de a respecta legile și reglementările aplicabile; sau (iii) vânzarea sau utilizarea de către vânzător a unor bunuri sau servicii cu încălcarea unor brevete, drepturi de autor sau mărci comerciale. Această obligație nu va fi interpretată în sensul

negării, limitării sau reducerii oricărui alt drept sau oricărei alte obligații la despăgubire/compensare care ar putea exista în legătură cu oricare parte sau persoană menționată în acest document. În nicio situație, cumpărătorul nu va fi considerat răspunzător pentru profiturile anticipate sau pentru daunele accidentale ori pe cale de consecință. **12. Proprietatea intelectuală.** Cumpărătorul va păstra proprietatea exclusivă asupra tuturor drepturilor, titlurilor și intereselor în legătură cu întreaga proprietate intelectuală, inclusiv, dar fără a se limita la conținutul și materialele de pe pagina sa de internet, ideile, metodele, mărcile comerciale, mărcile de servicii, denumirile comerciale, simbolurile, logo-urile, drepturile de autor, brevetele, secretele comerciale și know-how-ul (denumite în mod colectiv „proprietatea intelectuală”) și nu va accorda niciun fel de licență asupra proprietății intelectuale prin încheierea prezentului contract.

13. Confidențialitate. Interdicția de publicare. (a) Toate planurile de marketing, ideile, mostrele, modelele, formulele, secretele comerciale, datele financiare sau alte informații pe care cumpărătorul le identifică sau le consideră confidențiale și pe care le dezvăluie vânzătorului, în mod direct sau indirect și sub orice formă, în legătură cu executarea contractului, sau pe care vânzătorul le derivă sau le dezvoltă din respectivele informații în timpul furnizării de bunuri și/sau servicii în baza prezentului acord, precum și existența și conținutul contractului (denumite, împreună, „informații confidențiale”), vor rămâne în proprietatea exclusivă a cumpărătorului, iar vânzătorul, angajații și agenții acestuia vor păstra confidențialitatea informațiilor, nu le vor divulga terților și nu le vor utiliza fără aprobarea prealabilă a cumpărătorului, decât în scopul executării contractului. Fără a aduce atingere celor de mai sus, astfel de informații nu vor fi considerate confidențiale și nu vor fi supuse interdicției de divulgare în măsura în care partea primitoare poate demonstra, cu documente scrise, că erau cunoscute anterior de partea primitoare, că au devenit disponibile publicului larg prin modalități independente de voința părții primitoare, că au fost dezvăluite părții primitoare de un terț fără încălcarea unei obligații de confidențialitate sau că dezvăluirea lor a fost solicitată în mod expres prin lege sau printr-un proces juridic. Vanzătorul se angajează să înapoieze cumpărătorului toate informațiile confidențiale, inclusiv, dar fără a se limita la date neprelucrate, înregistrări, memorandumuri și rapoarte, împreună cu toate fotocopiile, notițele scrise de mână, extrasele, copiile electronice sau alte copii ale acestor informații, la solicitarea Amcor sau, în orice caz, în cel mai scurt timp de la expirarea sau de la rezilierea contractului. (b) Vanzătorul nu poate să utilizeze denumirea sau mărcile comerciale ale cumpărătorului sau să dezvăluie terților termenii sau existența contractului, prin includerea acestor informații pe listele de clienți ale vânzătorului, în comunicatele sale de presă, în materialele sale promoționale sau de publicitate, sau în orice alte situații, fără aprobarea prealabilă expresă în scris a cumpărătorului, pentru fiecare dintre cazuri.

14. Protecția datelor. În vederea achiziționării de bunuri sau servicii, cumpărătorul va avea acces sau va prelucra, în calitate de operator de date, date cu caracter personal, din următoarele categorii: nume și prenume, date de contact, denumirea societății, denumirea postului ocupat, informații privind contul bancar și informații financiare (inclusiv codul de TVA și istoricul de creditare/venit), istoricul tranzacțiilor și comunicările dintre următoarele categorii de persoane vizate: asociații și acționarii în cadrul afacerii vânzătorului, conducerea societății, angajații și reprezentanții de vânzări au acestuia, în scopul desfășurării activității cumpărătorului, și anume: (i) realizarea de promoții, cotații, oferte și licitații, (ii) gestionarea comenzilor de vânzări și achiziții, (iii) executarea contractului și a serviciilor, (iv) gestionarea relației cu vânzătorii, (v) recuperarea creanțelor, (vi) respectarea reglementărilor privind combaterea spălării banilor și prevenirea fraudelor, precum și a altor cerințe juridice, (vii) operațiuni de contabilitate; și (viii) apărarea propriilor interese și revendicări. Cumpărătorul poate partaja datele cu caracter personal cu afiliații săi, cu furnizorii care prestează furnizează servicii în numele vânzătorului sau care ajută vânzătorul să furnizeze cumpărătorului bunurile și serviciile, precum și cu alte terțe părți care desfășoară activități pentru cumpărător, în mod independent, precum și cu autoritățile publice și guvernamentale, în scopurile indicate mai sus. Unii dintre acești destinatari se pot afla în afara

Uniunii Europene, inclusiv în țări care nu oferă un nivel adecvat de protecție pentru datele cu caracter personal, în sensul RGPD. Vânzătorul va oferi persoanelor vizate toate informațiile necesare, solicitate în baza legislației aplicabile privind confidențialitatea și protecția datelor cu caracter personal, și va obține toate consimțămintele și autorizările necesare, care să permită cumpărătorului să proceseze astfel de date cu caracter personal în scopurile indicate mai sus.

Vânzătorul poate primi datele personale ale angajaților cumpărătorului, în contextul achiziției de bunuri și servicii, precum și în contextul altor activități pre- și post-vânzare.

Vânzătorul declară că acționează în calitate de operator pentru datele cu caracter personal menționate, în sensul RGPD, și se angajează că va respecta legislația aplicabilă privind confidențialitatea și protecția datelor cu caracter personal, asumându-și întreaga răspundere și responsabilitate pentru orice neconformitate.

15. **Înregistrări. Audit.** Cumpărătorul va fi îndreptățit în orice moment să efectueze audituri privind calitatea, siguranța, aspectele sociale și de mediu – iar vânzătorul va oferi asistență în timpul acestor audituri –, precum și inspecții ale bunurilor și ale componentelor acestora, la sediul vânzătorului sau la sediile oricăruia dintre sub-contractanții acestuia. Detaliile suplimentare privind efectuarea respectivelor audituri și inspecții vor fi stabilite între părți. Vânzătorul se va asigura că bunurile/serviciile sunt fabricate/prestate, transportate și livrate în conformitate cu practicile etice general acceptate astfel încât, spre exemplu, să nu se utilizeze munca copiilor. În acest sens, cumpărătorul este îndreptățit să solicite vânzătorului orice documente/planuri de acțiune care să demonstreze respectarea legislației de către vânzător. În cazul în care cumpărătorul constată că practicile etice ale unuia dintre sub-contractanții vânzătorului sunt inacceptabile, cumpărătorul are dreptul să rezilieze imediat contractul/comanda de achiziție, prin notificare scrisă. Vânzătorul va păstra înregistrări cât mai complete și exacte cu privire la executarea obligațiilor sale în baza contractului (i) cu respectarea legislației și (ii) conform cererii rezonabile a cumpărătorului, pentru a justifica natura și întinderea cheltuielilor rambursabile, a taxelor de plată și a operațiunilor efectuate în baza contractului. În interval de 7 (șapte) zile de la notificare, vânzătorul va furniza respectivelor informații și/sau va permite inspectarea registrelor și înregistrărilor sale de către cumpărător sau de către reprezentanții acestuia, în baza solicitării rezonabile a cumpărătorului, în legătură cu respectivele cheltuieli, taxe și operațiuni. **16. Forță majoră.** Părțile vor fi exonerate de executarea obligațiilor asumate în baza contractului/comenzii de achiziții numai în măsura în care respectiva operațiune nu mai poate fi executată din cauza unui eveniment de forță majoră, descris mai sus. În cazul unui eveniment de forță majoră, partea afectată va fi exonerată de obligațiile sale, cu condiția ca aceasta să continue să ia toate măsurile rezonabile de care este capabilă pentru a-și respecta angajamentele cât mai bine posibil. Partea afectată va informa imediat cealaltă parte, prin telefon și cu confirmare în scris, cu privire la natura evenimentului de forță majoră, descriind la un nivel de detaliu rezonabil circumstanțele care au cauzat respectivul eveniment de forță majoră, impactul acestuia asupra executării obligațiilor contractuale, durata preconizată a întârzierii sau neexecutarea obligației, precum și un plan oficial de diminuare a perturbării activităților comerciale ale cumpărătorului. În cazul în care un eveniment de forță majoră se manifestă sau se preconizează, în mod rezonabil, că va cauza o întârziere în executarea obligațiilor mai mare de 45 (patruzeci și cinci) de zile, atunci oricare dintre părți poate rezilia contractul, fără plata de daune, rezilierea începând să producă efecte la data trimerii comunicării scrise către cealaltă parte.
17. **Comunicări.** Toate comunicările între părți, în legătură cu contractul, vor fi efectuate în scris, la adresa sediului social al respectivei părți (dacă este o societate comercială), la adresa locului principal de desfășurare a activității (în celelalte cazuri) sau la adresa indicată de partea respectivă, în scris, celeilalte părți, în baza prezentelor condiții, și vor fi livrate personal, trimise prin poștă rapidă sau printr-un alt serviciu de livrare în următoarea zi lucrătoare, prin curier comercial sau prin e-mail. Se va considera că o comunicare a fost primită: dacă a fost livrată personal, la adresa indicată mai sus; dacă a fost trimisă prin poștă

rapidă sau printr-un serviciu de livrare în următoarea zi lucrătoare, la ora 9:00 a.m. din a doua zi lucrătoare după transmitere; dacă a fost trimisă prin curier comercial, la data și la ora la care a fost semnată confirmarea de primire a curierului; sau, dacă este trimisă prin e-mail, la o zi lucrătoare după transmitere. Dispozițiile din prezentele condiții nu sunt valabile pentru transmiterea citațiilor sau a altor documente din cadrul unei acțiuni în justiție.

18. **Conflicte.** În cazul în care apar conflicte între: (i) dispozițiile din orice atașament încorporat ca parte la contract și/sau comanda de achiziție, pe de o parte, și dispozițiile contractului sau aceste condiții, pe de altă parte; sau (ii) aceste condiții, pe de o parte, și dispozițiile contractului (pentru evitarea oricărui dubiu, se exclud atașamentele sau documentele încorporate prin referință) pe de altă parte; în fiecare dintre situațiile de mai sus, al doilea document va prevala.
19. **Relațiile dintre părți.** Nicio dispoziție din condiții/contract/comanda de achiziții, precum și nicio acțiune întreprinsă de către părți în baza acestora, nu va constitui un parteneriat, o asociere, o asociație în participațiune sau o altă modalitate de cooperare între părți, și niciuna dintre părți nu va deveni agentul sau reprezentantul legal al celeilalte părți. Nu se acordă niciun drept și nicio autoritate vreuneia dintre părți, iar acestea nu vor considera că au dreptul sau autoritatea să își asume sau să creeze orice fel de obligație, expresă sau implicită, în numele sau pe seama celeilalte părți. În vederea executării obligațiilor asumate, fiecare dintre părți acționează în calitate de contractant independent. Cu excepția situației în care este inclus într-un acord-cadru la care se face referire în contract, prezentul contract reprezintă acordul integral al părților cu privire la obiectul său și anulează toate acordurile, înțelegerile și comunicările anterioare, verbale sau în scris în acest sens. Fiecare dintre părți declară că nu are alte obligații în baza unui acord de neconcurență sau alte obligații care să-i restrângă capacitatea de a-și executa obligațiile contractuale, precum și că deține autorizarea necesară pentru a încheia contractul și de a acționa fără să existe niciun fel de obiecții sau contestații. **20. Nulitatea parțială și continuarea contractului.** În cazul în care se constată că o dispoziție din contract și/sau din prezentele condiții este lipsită de valabilitate sau imposibil de executat, în tot sau în parte, respectiva lipsă de valabilitate sau imposibilitate a executării va afecta numai respectiva dispoziție sau parte a acesteia, iar restul dispoziției și toate celelalte dispoziții din contract și/sau din prezentele condiții vor continua să producă efecte. Secțiunile din comanda de achiziții care vor rămâne valabile și după rezilierea acesteia, în orice situație, includ, fără a se limita la prețul, garanția, confidențialitatea, rezilierea, daunele, proprietatea intelectuală și căile de atac. **21. Renunțare.** Nicio renunțare la o dispoziție din prezentul contract sau alte variații ale acestor dispoziții nu vor fi valabile și nu vor produce efecte decât dacă sunt efectuate în scris și sunt semnate de un reprezentant autorizat al părții împotriva căreia se solicită executarea silită.
22. **Cesionarea.** Nicio parte nu este autorizată să cesioneze, să delege, să subcontracteze sau să transfere în orice alt mod, direct sau indirect, prin efectul legii sau în orice alt mod, oricare dintre drepturile sau obligațiile care îi revin în baza contractului/prezentelor condiții/a comenzii de achiziții, în tot sau în parte, fără acordul prealabil în scris al celeilalte părți; totuși, cumpărătorul poate, la alegerea sa și fără acordul celeilalte părți, să efectueze un astfel de transfer către unul sau mai mulți dintre afiliații săi, care sunt controlați, controlează sau sunt sub controlul comun al cumpărătorului, sau către un succesor având aceleași interese (prin fuziune, transfer de acțiuni sau alte tranzacții).
23. **Jurisdicția.** Părțile convin că toate litigiile care rezultă din sau care au legătură cu obiectul sau cu interpretarea contractului vor fi soluționate în conformitate cu legislația în vigoare în țara în care se află sediul social al cumpărătorului, fără aplicarea principiilor referitoare la conflictul de legi.

